

变性美女寒冰冰全球征婚

寒冰冰,女,34岁,现向全球征婚。希望对方是一个身高1.8米、心胸宽广的男人。以上看似一个最普通的征婚广告,但因为征婚者是号称国内第一变性人的寒冰冰,所以该征婚广告一出现就吸引了不同肤色、不同种族人们的眼球,其中有热烈的赞同、支持者,也有冷言冷语的挖苦者。对于这些,寒冰冰表示无所谓。“因为这些年多难走的路我都走过了,我的初恋是大连男孩,我能在大连找到真爱吗?”寒冰冰用她特有的嗓音问记者。



叫我‘人妖’,我都不在乎,除了跳舞,我还学完了大学课程,我知道没有知识,即使有一天我真的成了女人,我的日子也不会好过。”

大连男友没能坚持到最后

1996年,寒冰冰认识了一位她生命中最难忘的人——她的初恋男友。“男朋友是大连人,长得很高,说话、办事都很男人气,我着了迷似的和他在一起。男朋友没有介意我的性别,他告诉我,他一直把我当成女性,还认真地把我领回家中,给父母、姐姐等人看。”

寒冰冰还记得和男朋友到其家中的一切细节。“男朋友的妈妈当场就给了我一个大红包,他的弟弟直接叫我嫂子,他的姐姐拉着我的手,和我说着悄悄话,我真幸福,他的家人全部接纳我。只是他们不知道我的真实性别,那时的我就是女孩子打扮,因为多年跳舞,我的身材很好。”寒冰冰和男友幸福地相恋着,他们以为幸福的日子能一直持续下去。

寒冰冰拼命地到各地演出挣钱,她希望自己早一天能实现女人梦想。她的男友一直天南海北地追随着她,“那时候,男友做生意赔了不少钱,我们俩的花销全部是我演出挣的钱。男友对我很好,他总是安慰我,让我不要玩命挣钱,可他自己因为不挣钱心情不是很好,我们俩因为这些总是吵架,男友脾气不太好,有时会对我动手。”寒冰冰和男友分分合合地相处着,在寒冰冰的内心深处,她坚信等自己做完手术后,是要和男友结婚的。

1999年3月11日,寒冰冰选择母亲生她的这一天,改变性别。具体的手术细节,寒冰冰不太愿意回忆,她只记得她是瞒着家人做的手术。“我当时就像疯子一样,攒够了钱,天真地以为就可以完成梦想了。”当寒冰冰瞒着家人做了男性器官切除术后,发现未来的手术仍需要巨额费用支持,这时,她的爸爸知道了小儿子的大逆不道做法,大骂着要和小儿子断绝关系!躺在病床上,寒冰冰的心情跌入深渊。“我从小就想着要主宰自己的命运,我想做女人错了吗?我想找个男人结婚了吗?为什么我和像我一样的人们不能按照自己的想法活着?”这时寒冰冰的病房迎来了她心目中最重要的人——她的男友。“男友坐在我的床前,眼泪拼命地流着,他说话很少,当知道我用日后的手术还需要大笔的费用时,男友保证说,让我安心等待,他会去找钱,让我完成梦想。”

寒冰冰幸福地等待着男友的承诺,可日后数天,她也没能再见到男友的身影。因为没钱,寒冰冰连缝合伤口的线都没拆掉,就回到她租住的小屋子里。

当寒冰冰打开冰冷的小屋门时,她哇地大哭了起来,原来男友托人给她添置了很多生活用品,看着瓶瓶罐罐摆满了屋子,可是不见男友身影,寒冰冰追问男友的朋友,男友到底哪里去了。“男友的朋友告诉我,男友因为急着给我筹钱做手术,涉嫌讹诈一个朋友,被劳动教养一年,已经关起来了。”寒冰冰像一个委屈的新娘子在冰冷的小屋子里开始了术后休

息,因为没钱,她的刀口总是发炎,最后到拆线时,寒冰冰自己一点点地把缝合线抽出来。她几次蜷缩着肩膀来到男友服刑的监狱想见对方一面,可因她拿不出和男友关系的证明,被拒之门外。

“一年以后,男朋友出狱了,我高兴地就像迎接爱人一样想接他回家,可他拒绝了,他认为我忘恩负义,没到监狱看他,我解释他不听,我们越来越僵,后来就分开了。”说到这里,寒冰冰深深地叹了口气。

凤凰涅 重获新生

寒冰冰说,历经千辛万苦做完手术后,她的性格和身体完全改变。她不再像以前那样含蓄而腼腆,也不再装腔作势,不再被动地做女人。“我现在遇到了困难能主动地、开放式地迎接,我尝试着和陌生的男人交往,我不再封闭自己的情感枷锁。我的梦想实现了,我是女人了。”

变性后的寒冰冰不仅有了自己的文化公司和时装设计室,她还担任了一些知名节目的嘉宾,甚至在一些网络节目中担任主持人。当她事业做得风生水起时,她还做了一件让人意想不到的事:她收养了一个小女当女儿。寒冰冰说,她的后半生要把母亲的爱全部奉献给这个人见人爱的孩子。“女儿从出生15天时被我抱回家,现在已经两岁半了,我请了专业保姆带孩子,没事时,我就守在女儿身边,我要让孩子享受到她应该享受到的一切,日后,我会告诉她我的故事,让孩子理性、健康、积极地选择生

活,这就是我要教给她的。”
现在寒冰冰的家人都理解了她的想法和做法,事业小有成就的她把大部分家人都带到了北京,并给几个侄子安排到好的学校就读。“我的小小公司照常经营着,我在北京买了房子,虽然不大,但足够生活,我的生活一天天变好了。”

前不久,寒冰冰投资了一部讲述变性人故事的电影,影片内容基本根据她的经历改编,说起这部电影,寒冰冰笑称,她又一次知道了什么是生活。“电影拍摄很辛苦,有些同事质疑我的能力,当我因有事晚回剧组时,有人会猜测我不是因为没钱跑了。好在我家乡的乡政府等职能部门很支持我,一直到影片最后完成,我才舒了口气,变性人想做点事情怎么这么难啊?”

如今,寒冰冰说她唯一的遗憾就是没有一个可以在风雨中为她撑伞的男人。“我现在是女人了,刮风下雨时我搂着孩子瑟瑟发抖,害怕风雨会飘进门窗。我还有一个人走路被抢劫的经历,那次被抢后我使劲地哭,要是身边有个男人,想抢我的人也得思量一下。下班后我想和普通女人一样和老公一起烧菜,情人节的时候我也想收到玫瑰,我还想照顾年迈的公公婆婆回报老公给予我的爱。”说完这些,寒冰冰羞涩地笑了,问记者她是不是很累,“真没办法,经历了这么多,我终于变成了女人,有了孩子,我只想有一个胸怀宽广的老公,过一个简单的日子,我的要求不高吧?”

据《半岛晨报》

爱跳舞的男孩想做女孩

1975年的春天,寒冰冰出生在大兴安岭一个偏远林场小镇,从小爱跳舞的寒冰冰丝毫不觉得自己和别的女孩子有什么区别,“家里有很多小孩子,妈妈在我7岁时去世了,我的童年并不快乐,我常常在想念妈妈的夜里偷偷哭醒,我爱跳舞。爸爸说我不爱干活不务正业。我没有很多朋友,我总是静静地想着自己的心事,盼望有一天能实现自己女儿身的梦想。”

寒冰冰的学习成绩很好,一路顺利地读完了小学、初中,随着年龄的增大,她想当女孩

子的愿望也越发强烈,她的衣着打扮、说话举止都像女孩子一样。“同学有骂我是怪物的,有见了我就吹口哨的,我觉得自己异常孤独,我怎么了,无非和别的男孩子不一样,难道我不应该这样吗?”18岁时,寒冰冰逃跑似的离开了生她养她的家乡,带着干粮和7个苹果,到北京打工,做服务生,卖盒饭。在北京呆了一段时间后,寒冰冰渐渐知道了世间有和自己一样梦想的男人们,和这些人聚会时,寒冰冰知道,可以通过变性手术实现自己的女儿身梦想,于是寒冰冰来到开放的广州男扮女装跳舞拼命赚钱,“在台上表演时,观众大声地



体彩“双子星”大爆发

大乐透642万 7位数500万先后降临

的是,当期大乐透二等奖也是遍地开花,全国中出18注,每注奖金40万多元,其中更有3注进行了追加,多得到奖金24万元。

我省642万大奖的中奖站点为南通06846站点,该站点位于如东县新光乡联华便民超市,据了解,这也是如东体彩史上第一个超越500万元的大奖。据站点销售员介绍,这次中得642万元大奖的幸运儿应该是站点的铁杆彩民,长期以来一直坚持购买体育彩票,对体彩大乐透玩法特别情有独钟。该彩民投注十分理智,一直坚持守号投注,每期并不买多,有时3注、有时2注,而这一期更是只花2元钱就直接命中了642万大奖!不过,稍有遗憾的是该彩民没有进行追加投注,否则该彩民获得的奖金将有可能超越千万元。

苏州彩民力揽7位数500万 大乐透中出大奖的喜悦

传出不久,8月2日,体彩7位数8月的首个开奖日也是盛装呈现。由前一次开中大彩已经要追溯到半个月前的09104期,7位数的奖池在当期已累计至2196万元的高水位。在彩民们的热切期盼下,当期开出的中奖号码为“7039736”,苏州的一位幸运彩民终于凭借独具的慧眼打破了7位数多期的沉寂,一举将500万元特等奖揽入怀中。

据了解,苏州500万中奖站点是位于苏州工业园区跨塘商业广场的051111站点。3日一大早,站点销售员便兴高采烈地挂起了横幅、放起了鞭炮,热热闹闹的场景吸引了众多人前来一探究竟。据该站点销售员介绍,中奖彩民很可能是该站点一位专投复式票的技术型彩民,由于本身就是个小老板,该彩民特别擅长256元的复式票,一期通常会花上数百甚至上千元。除了7位数,

该彩民也是大乐透的忠实粉丝。不过,究竟是不是这位彩民擒下了大奖,站点销售员也不能十分确定,看来,谜底也得等这位幸运儿走进兑奖大厅之后才能揭晓了。

双子星接连发力 更多精彩值得期待

八月刚刚揭幕,体彩双子星便接连为彩民奉上精彩中奖大戏,看来,火热的八月注定将成为江苏彩民书写彩市中奖传奇的精彩时机。

今晚,7位数第09119期又将热力登场,目前的7位数奖池依然在1885万元的超高水位上,如果算上当期销量,有望开出2000万元巨奖,钟爱7位数的彩民们可要抓住这一大好时机了。同时还要提醒各位,7位数“周四中300万”本周四仍将精彩上演,届时如有特等奖中出,将可多获得300万元奖金,精彩不容错过,敬请期待。 苏体

彩市万花筒

顶呱刮暑期档影展之《熊猫回家路》

时值盛夏,暑期档电影可谓精彩纷呈。在彩民的眼中,票面千变万化,玩法层出不穷的即开体彩顶呱刮永远是经典大片。随着顶呱刮新票“大熊猫”上市,彩市中又掀起一股抢购浪潮,而我省更是先后有3位彩民将25万的国宝请回家中,本文为您呈现的是顶呱刮暑期档精彩影展之《熊猫回家路》。

“偷偷”领走25万大熊猫的小老板

7月24日下午,苏州体彩中心迎来“大熊猫”25万大奖得主郑先生(化名),这也是该款游戏在我省上市以来的第一位大奖得主。据了解,郑先生是苏州本地人,自己经营着一家公司,购买“顶呱刮”是他每天必做的功课。当他刮到“大熊猫”的时候,内心有一丝开心,因为这个熊猫趴在树上的形象非常可爱,就在他刮到倒数第二个“你的号码”12时,更大的惊喜出现了,25万的大奖冲进了他的怀抱。

全家总动员时尚小伙喜中25万

7月27日,苏州一位小伙子再次赢得“大熊猫”25万大奖,这也是自该款游戏上市一周后苏州中出的第二个25万大奖。在四位家属的陪同下,中奖者小钱已前来兑奖。27日上午,小钱来到了每天都光顾的彩票站点,发现很多彩民都在刮即开型彩票“顶呱刮”,小钱一时兴起,也顺手买了一张新品“大熊猫”,仔细地刮了起来,当刮到号码

20时,他意识到自己中奖了,嘴里还念叨着“哟,5万!”“你再刮一下呢,前面没有完全刮开。”身边的堂哥提醒小钱说。“不是吧?25万?”“是25万!中大奖啦!”中大奖的好消息瞬间传开了。据小钱自己介绍,他购买“顶呱刮”已经有半年之久,这已经不是第一次中奖了,前几天还中过“点石成金”1000元。小钱的爸爸对记者说:“你应该跟我说下次再来啊,我还期待下次中更大的奖呢。”

按图索骥徐州喜摘25万大熊猫

目前炎热的天气好像是种催化剂,正加速着徐州彩民投注体彩的热情,彩民朋友在投注站里围坐在一起喝茶聊天,看着号码走势,刮刮即开体彩,既缓解了在家中的闷热,又是一种休闲娱乐。7月30日,徐州铜山茅村03631站点传来喜讯,该站点一彩民刮中最近新上市的即开体彩“大熊猫”大奖25万元,这也是该彩种在徐州上市以来的首个大奖,同时也是我省刮出的第三个25万大熊猫。据悉,本次中奖彩民是当地的一位村民,在站点看到即开体彩中奖票展示墙上新上市的“大熊猫”后,感觉比较新鲜,于是让销售员给他拿了张,没想到幸运之星这么快就撞到了他,只刮开一张,便看到赫然印着“250,000”的中奖金额,令他当时就乐开了怀,急忙赶往市体彩中心兑奖。

彩市公告牌

今年的8月8日是全国首个全民健身日,为此国家体彩中心特意发行了两款以全民健身为主题的顶呱刮以示庆祝,本周这两款游戏在我省将全面上市,彩民朋友可在各体彩站点抢鲜。



开覆盖膜,如果出现一个“8.8”标志,就可以赢得该标志下方所示的奖金。该款游戏共有8次中奖机会,分10个奖级,最高奖金为10万元。

第一款为5元票,票面上方写有“庆祝首个全民健身日2009.8.8”以及“体育彩票与全民健身同行”等字样,而湛蓝的天空则作为票面主背景,天空的下方则是鸟巢体育馆,票面设计最有意思的是以8种各式各样的全民健身器材作为奖区覆盖膜的图案。



第二款为10元票,票面上方同样写有“庆祝首个全民健身日2009.8.8”字样,但画面与5元票迥然不同,它是

以全民健身活动作为票面背景。该游戏中奖符号有3个,中奖符号达到12个,刮开覆盖膜,如果你的任何符号与中奖符号之一相同,就可以赢得该符号下方所示的奖金。该款游戏共有12次中奖机会,36次中奖机会,分12个奖级,最高奖金为25万元。 苏彩